
Министар Дачић на Самиту о Западном Балкану у Паризу
понедељак, 04. јул 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић борави
данас у Паризу где учествује на Самиту о Западном Балкану.  

Министар Дачић изјавио је да је најважније да се ватра која је упаљена у Берлину
одржава, претходни састанак био је у Бечу, сада у Паризу, као и да се очекује да следећи
скуп буде у Италији следеће године. Он је истакао да је најважније да западнобалканска
агенда буде присутна у Бриселу, међу најважнијим чланицама ЕУ.

„Захвални смо Немачкој која је покренула иницијативу али и Француској, Аустрији и
Италији које се труде да се конференције одржавају сваке године.

Важно је испоручивати конкретне резултате, о томе је премијер и говорио, читав низ
пројеката постоје, било да је реч о саобраћајној инфраструктури, било да је реч о
енергетици или Регионалној канцеларији за младе, која је била у основи идеја премијера
Вучића, а коју је прихватио албански премијер Рама. Драго нам је да ће се данас
потписати тај споразум о сновању Регионалне калнцерлије за младе.

Једна од тема је и питање миграција, надамо се и тражимо од ЕУ јединствен присуп, ми
смо се показали као поуздан партнер у овој области.

Такође најважнијe теме су регионална стабилност и европске интеграције целог региона.
Србија ће показати спремност за мирно решавање свих отворених питања на Балкану,
зато сматрамо да одлука ЕУ да се не отворе поглавља 23 и 24, а да се наставе преговори
са Црном Гором и Турском, је одлука која је веома негативно одјекнула јер Србија тражи
елементарно поштовање. Ако ми урадимо све оно што се од нас тражи, ми не очекујемо да
будемо кажњени.

Ово што је Хрватска урадила нема везе са преговорима, то није био део нечега што је
Србија требало да уради, то је захтев Хрватске који се заснива на билатералним
односима а то није пракса у европским преговорима.

Ми смо спремни да отворена питања решавамо између нас, а Хрватска није изражавала
такву спремност јер није делегирала људе у разне комисије за решавање отворених
питања попут граница али и других питања.
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Очекујемо да ЕУ то питање реши, све што је било до нас ми смо учинили, када је реч о
поглављима, сада је на потезу ЕУ.

Ови састанци су добри, корисни, премијер као шеф делегације и ми министри
заступаћемо политику која ће бити јасна да ми настављамо наш европски пут али да
тражимо поштовање за нашу земљу, за оно што смо урадили", изјавио је данас министар
Дачић.

          

{youtube}2PwuYkhQaMc{/youtube}
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